



Житель Шацкого района обвиняется в убийстве своего друга



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Шацкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 26 апреля 2018 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения двумя знакомыми мужчинами по месту жительства одного из них в деревне Студеновка Шацкого района произошла ссора. Причиной конфликта стали оскорбительные выражения гостя в адрес хозяина дома. Кроме того, 49-летний мужчина ударил последнего и бросил в его сторону нож. В ответ хозяин дома избил друга, в том числе металлическим штырем, который использовал вместо задвижки для двери. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1261050>